
высоком уровне и наглядно продемонстрировал высо-
кий уровень техники для автоматизированного нераз-
рушающего контроля в линиях трубного производства.

На таком же высоком уровне прошла презентация
представителей компаний Розен ЮРОП Б. В. и ДП-
Тест, которые являются ведущими поставщиками в
своих сферах деятельности. Розен ЮРОП Б. В. постав-
ляет самые современные услуги внутритрубной диаг-
ностики магистральных трубопроводов, а ДП-Тест яв-

ляется ведущим украинским поставщиком импортного
оборудования и материалов для неразрушающего кон-
троля — от материалов для капиллярного контроля и
рентгеновской пленки до рентгентелевизионных комп-
лексов и автоматизированных систем ведущих компа-
ний с мировыми брэндами.

Нередкими были случаи, когда докладчики намерен-
но отходили от заявленной темы выступления, чтобы
обсудить наиболее актуальные проблемы организации
неразрушающего контроля и технического диагности-
рования.

Комфортные условия пребывания, теплая погода,
ласковое Средиземное море в окружении Тауруских
гор, интересная культурная программа, включившая
посещение симфонического концерта в древнеримском
амфитеатре Аспендос, морская прогулка на яхте, дру-
жеский ужин в непринужденной обстановке способс-
твовали активному общению и продолжению дискус-
сий за пределами конференц-зала. Участники конфе-
ренции набрались сил и новых впечатлений и выразили
желание встретиться снова на 5-й конференции в мае
следующего года.

А. Н. Козин,
исполнительный директор Оргкомитета

П’ЯТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«ПРИЛАДОБУДУВАННЯ: СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ»

25—26 квітня 2006 р.                                             Київ, НТУУ «КПІ»

25–26 квітня 2006 року в Національному технічному
університеті України «Київський політехнічний інсти-
тут» відбулася П’ята науково-технічна конференція
«Приладобудування: стан і перспективи». Метою кон-
ференції було спілкування фахівців з питань перспек-
тивних розробок, прецизійних технологій, нових
рішень в приладобудуванні; зустріч з керівниками
провідних підприємств, формування спільних проектів,
пошук партнерів для співпраці.

Роботу конференції розпочали урочистою промовою
заступник проректора з наукової роботи НТУУ «КПІ»
Воронов С. О. та голова програмного комітету, декан
приладобудівного факультету НТУУ «КПІ» Тимчик
Г. С. На пленарному засіданні виступили науковці
університету та гості з підприємств та організацій,
діяльність яких пов’язана з приладобудівною галуззю.
Серед гостей пленарного засідання конференції: Ли-
холіт М. І., перший заступник генерального директора
КП ЦКБ «Арсенал»; Дашковський О. А., голова
правління ЗАТ «Украналіт», Міхеєва І. Л., Орлов
М. А., ЗАТ «Украналіт»; Крук І. С., заст. директора
НАК «Нафтогаз України» ДК «Укртрансгаз» та ін.

В межах конференції на кафедрі приладів та систем
неруйнівного контролю НТУУ «КПІ» працювала секція
«Неруйнівний контроль, технічна та медична діагнос-
тика». В роботі секції взяли участь більше тридцяти
фахівців у галузі неруйнівного контролю з різних міст

України. На пленарному засіданні від секції виступив
головний  конструктор  ВО  «Київприлад» Кульбач-
ний В. П.

Доповідачі у своїх виступах висвітлювали такі акту-
альні в наш час питання, як діагностика стану високо-
вольтних ізоляторів під напругою (Серебренніков
С. В., Сіріков О. І., Кротовський В. П., НТУ, м. Кіро-
воград), дослідження розвитку мікротріщин у напруже-
но-деформованих конструкціях (Чеховський С. А.,
Габльовська Н. Я., ІВНТУ, м. Івано-Франківськ), вплив
факторів оточюючого середовища на проведення теп-
лового контролю енергообладнання (Петрик В. Ф., Юр-
ченко Г. С., НТУУ «КПІ», м. Київ), тепловізійна діаг-
ностика електронних вузлів телекомунікаційної апара-
тури (Стороженко В. А., Малик С. Б., Харківський
національний університет радіоелектроніки, м. Харків)
та багато інших.

Значну частину доповідей надали науковці НТУУ
«КПІ», в тому числі викладачі, студенти і магістранти
кафедри приладів та систем неруйнівного контролю.
Своє бачення проблем неруйнівного контролю,
технічної та медичної діагностики, а також можливі
шляхи їх вирішення представили старший викладач ка-
федри Лігоміна С. М. та асистент Галаган Р. М., а
також студенти IV–VI курсів.

Оргкомітет конференції

                                                           –  –  –  –

Морская прогулка на яхте
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